



Копія

ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04.04.2023

№ 121

Про утворення комісії з питань
евакуації при Голосіївській районній
в місті Києві державній адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації населення у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 липня 2016 року № 565 «Про утворення комісії з питань евакуації при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)», з метою оперативного вирішення питань, пов'язаних з плануванням, підготовкою та проведенням евакуації населення району та розміщення їх у зонах, які є безпечними для проживання людей:

1. Утворити комісію з питань евакуації при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації та затвердити її посадовий склад, згідно з додатком.

2. Призначити головою комісії з питань евакуації при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації першого заступника голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Коломійця Олександра Олексійовича.

3. Установити, що комісія з питань евакуації при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації в своїй роботі керується Порядком проведення евакуації у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 841.

4. Затвердити перелік збірних/приймальних пунктів евакуації Голосіївського району міста Києва, що додається.

0070119

5. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 09.02.2021 № 54 «Про утворення комісії з питань евакуації при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації», від 07.02.2023 № 40 «Про затвердження переліку збірних/приймальних пунктів евакуації Голосіївського району м. Києва».

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Колонійця О. О.

Голова



Сергій САДОВОЙ



Додаток
до розпорядження Голосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації

04.04.2023 № 121

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
комісії з питань евакуації
при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації

Голова комісії – перший заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Перший заступник голови комісії – заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Заступник голови комісії – начальник відділу з питань цивільного захисту Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Секретар комісії – головний спеціаліст відділу з питань цивільного захисту Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Керівник групи обліку евакуації населення – начальник управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник групи матеріального забезпечення – начальник відділу економіки Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник групи технічного забезпечення – заступник начальника відділу контролю за благоустроєм Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник групи інформаційного забезпечення – начальник відділу організаційної роботи, внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник групи забезпечення продуктами харчування та предметами першої необхідності – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник групи зв'язку та оповіщення – начальник відділу інформаційних технологій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник групи організації розміщення евакуйованого населення приймальних пунктів евакуації – начальник управління освіти Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник групи медичного забезпечення – начальник сектору охорони здоров'я Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник групи транспортного забезпечення – начальник відділу контролю за благоустроєм Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник групи охорони громадського порядку та безпеки руху (за згодою) – начальник Голосіївського управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві

Керівник групи з пожежної безпеки (за згодою) – начальник Голосіївського районного управління ГУ ДСНС України у м. Києві

Начальник управління культури Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Виконувач обов'язків
начальника відділу
з питань цивільного захисту

Олег МОВЧАН



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

04.04.2023 № 121

ПЕРЕЛІК

збірних/приймальних пунктів евакуації Голосіївського району міста Києва

№ 101 – Збірний пункт евакуації на базі середньої спеціалізованої школи № 15 м. Києва, за адресою: вул. Васильківська, 12А;

№ 102 – Збірний пункт евакуації на базі школи I-III ступенів № 151 м. Києва, за адресою: вул. Лісничка, 3;

№ 103 – Збірний пункт евакуації на базі середньої загальноосвітньої школи № 236 м. Києва, за адресою: вул. Ак. Заболотного, 144;

№ 104 – Збірний пункт евакуації на базі середньої загальноосвітньої школи № 273 м. Києва, за адресою: вул. Набережно-Корчуватська, 94А;

№ 105 – Збірний пункт евакуації на базі спеціалізованої школи I-III ступенів № 44 м. Києва, за адресою: вул. Жилянська, 46;

№ 106 – Збірний пункт евакуації на базі спеціалізованої школи I-III ступенів № 110 м. Києва, за адресою: вул. Козацька, 5;

№ 107 – Збірний пункт евакуації на базі ліцею № 241 м. Києва, за адресою: вул. Голосіївська, 12;

№ 108 – Збірний пункт евакуації на базі спеціалізованої школи I-III ступенів № 260 м. Києва, за адресою: вул. Героїв Маріуполя, 7Б (вул. Маршала Якубовського, 7Б);

№ 109 – Збірний пункт евакуації на базі середньої спеціалізованої школи I-III ступенів № 37 м. Києва, за адресою: вул. Антоновича, 130/17;

№ 110 – Збірний пункт евакуації на базі гімназії № 59 м. Києва, за адресою: вул. Велика Китаївська, 85;

№ 111 – Приймальний пункт евакуації на базі середньої загальноосвітньої школи № 236 м. Києва, за адресою: вул. Ак. Заболотного, 144;

№ 112 – Приймальний пункт евакуації на базі середньої спеціалізованої школи №269, за адресою: просп. Ак. Глушкова, 17А;

№ 113 – Приймальний пункт евакуації на базі середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 132 м. Києва, за адресою: просп. Ак. Глушкова, 28;

№ 114 – Приймальний пункт евакуації на базі спеціалізованої школи I-III ступенів № 260 м. Києва, за адресою: вул. Героїв Маріуполя, 7Б (вул. Маршала Якубовського, 7Б).

Виконувач обов'язків
начальника відділу
з питань цивільного захисту

Олег МОВЧАН